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201９年７月３０日第１回公開セミナーアンケート集計結果（回答数７１名） 

2019.8.６  松下健彦 

 １．参加者情報 

総数    出席者     欠席者    欠席率(%) 

 メール申し込み    ８３      ７１      １２     １４．５   

      はがき申し込み     ０       ０       ０      ０ 

      葉書申し込み              ０       ０       ０      ０ 

      ＦＡＸ申し込み             ６       ５       １      ０．１７ 

前回予約      ０       ０       ０      ０ 

      淡青会会員               ４６      44        ２       ０．０４ 

当日受付        １７      １７       ０      ０ 

電話での予約申込           ２     １         １   ５０               

合計               １５４     １３８    １６     １０．４ 

 

２．アンケート結果（回答者数 ７１名） 

２．１ このセミナーについて 

① どのように知ったか（回答数 ７１名） 

・広報誌 １５名 （萌 ３名、広報かまくら５名） 

・広報チラシ ８名 

・メイル ３５名 

・友人・知人 １３名 

・前回参加時申込 ６名 

② 参加回数（回答数 ７０名） 

初めて １５名 ２~５回 ３２名 ６～１０回 １１名  10 回以上 １２名 

 

２．２ 住所・年代 

①住所（回答数 ５８名） 

鎌倉 ３２名 逗子・葉山 １４名 横浜 １７名 藤沢 ２名 茅ヶ崎・平塚 ２名 

東京 １名  他 ４名 

②年代（回答数 ６０名） 

５０歳以下 ０名 ５０歳台 ３名 ６０歳台 ６名   

７０歳台 ３４名 ８０歳台 １７名 

 

２．３  意見交換会・懇親会への参加希望（回答数 ５５名） 

  是非参加したい   ４名 参加しても良い ２２名 参加しない ２９名 
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２．４ ご意見（回答数 ５０） (同様な内容は省略。カッコ内は同一内容の意見数) 

①誰もが関心あるテーマについて分かり易く説明され、とても有意義だった。説明レベル

が素人にも充分理解できるもので良かった。（１７） 

②身に迫るお話で非常に参考になりました。（９）対応をもう一度検討し準備します。（３） 

③身近な問題を解りやすく解説して頂いた。（１２） 

④津波の原理説明で波の高さと到達スピードの図は良く理解できた。（６） 

⑤「ｅ―かなマップ」のＨＰ紹介は参考になります。 

⑥地震の予測について大変難しいことを理解できた。（４）津波、断層の見識が高まった。 

⑦良い講演だと思うが、もう少し配布資料を充実できないか？ 

⑧ちょっと起こっても飛び起きるほどやはり怖いです。 

➈地域の訓練参加は大事なことと再認識しました。 

⑩加藤さんの再登板をお願いしたい。（南海トラフ部分発生生々しい） 

⑪本日は素晴らしい企画で感服しました。（２） 

⑫この様な内容であれば今後の行政の場と住民説明会の場で是非活用される事を望みます。 

⑬津波以外に地滑りについて触れて頂きたかった。 

⑭面白かったが、現在行われている養浜事業と津波被害の関係などについて聞きたかった。 

⑮地震予知の可能性を期待しています。 

⑯今迄の地震や津波については行政中心であったが、専門家からの知見は参考になった。 

⑰鎌倉中心で話をしてほしい。もうすこしゆっくり、はっきり。 

⑱Q&A がもっと充実したい。 

 

２．５ 要望事項 （回答数 15 名） 

①講師が説明に使用されたＰＤＦ資料を検索する方法・アクセス先を、配布資料に入れて

おいて頂けたら有難かった。 

②参加費の増額を提案します。 

③高齢化に伴う諸問題に対応するセミナーを期待します。 

④本日の様な素晴らしい講演の機会を今後とも宜しくお願い致します。 

⑤場所も便利で空調も効いてとても良かった。 

⑥講演テーマは興味ある内容で良いと思う。 

⑦いいですね。（４） 

⑧エアコンが寒い。 

➈質問者の数を制限すべき。セミナの内容と無関係な質問が散見される。 

⑩身近な生活に関わる題材には関心が高い。(ex.)交通問題(免許問題含む)、観光に関する課

題、環境に関する課題、市民としてできる事出来ない事。 

⑪今後も内容ある企画を期待しております。 

⑫皆良くやっていた。ご苦労様でした。 
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⑬席が不足。もっと広い場所でいい。 

⑭初日或いは次の日といった申込期間初期に申し込んだ人で名簿不記載の人が約７名いた。 

（後で調べたら二人が名簿にあったが字が小さかったためか不記載扱いになっていた）当

日申込用紙が不揃い、記入欄が狭すぎる。２００円の徴収は電子マネーは活用できないか？ 

⑮E メールでご案内を頂きありがとうございました。 

 

３．松下感想 

・前回からの申込引継ぎは無かったが、アンケートでは６名が「前回参加時申し込んだ」

と記入している。引継ぎが不十分だった。 

・逗子・葉山 １４名 藤沢 ２名 茅ヶ崎・平塚 ２名が参加者が少ないと感じた。 

 ・総じて良かったと言う意見が多かった。 

 ・メール申込者の欠席率が高かった。リマインダーを送った方が良いかもしれない(大変

だが)。 

 ・エアコンの問題は寒いという人もいるし、丁度良かったと言う人もいる。全員に丁度

良いと言うのは難しい。 

 ・今回は参加者の人数が最高かと思ったが昨年の 7 月 31 日の時の方が多かった。(大分

お断りした)（昨年 7 月の出席者が 166 名、今回が 138 名） 

 

以上 

 


